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第 1 5 章 二次会について 

ゼクシィ結婚トレンド調査 201 8  新潟 446  

 

7）二次会を実施しなかった理由 

 

●二次会を実施しなかった人に対して、その理由を尋ねたところ、「準備が面倒だったから」が34％で最も高く、

次いで「呼びたい列席者は挙式、披露宴・披露パーティで呼んだので必要を感じなかったから」が32％、「遠

方の列席者が多かったから」が24％で続く。 

 

■二次会を実施しなかった理由（二次会を実施しなかった人／複数回答） 
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2018年調査 68 33.8 32.4 23.5 20.6 17.6 17.6 14.7 13.2 10.3 8.8 8.8 2.9 2.9 1.5 13.2 2.9

2017年調査 44 20.5 29.5 40.9 11.4 4.5 6.8 15.9 11.4 11.4 11.4 4.5 2.3 ― ― 18.2 9.1

2016年調査 41 22.0 43.9 36.6 7.3 ― 14.6 9.8 9.8 14.6 4.9 9.8 4.9 ― 2.4 9.8 14.6

2015年調査 36 19.4 25.0 * 13.9 * * * 19.4 8.3 8.3 13.9 2.8 8.3 2.8 25.0 13.9

妻の年齢別 24歳以下 7 42.9 28.6 14.3 28.6 42.9 28.6 14.3 28.6 14.3 14.3 14.3 ― ― 14.3 ― ―

25～29歳 26 46.2 30.8 30.8 26.9 11.5 19.2 7.7 15.4 11.5 7.7 11.5 ― ― ― 15.4 7.7

30～34歳 25 24.0 36.0 24.0 16.0 24.0 8.0 16.0 4.0 12.0 12.0 4.0 8.0 8.0 ― 16.0 ―

35歳以上 10 20.0 30.0 10.0 10.0 ― 30.0 30.0 20.0 ― ― 10.0 ― ― ― 10.0 ―
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地域別 全国（推計値） 27.8 41.7 24.2 11.1 5.8 12.5 15.9 14.3 15.0 4.2 6.0 8.7 1.0 1.0 9.1 5.4

北海道 98 17.3 29.6 19.4 8.2 9.2 10.2 33.7 9.2 15.3 4.1 3.1 5.1 1.0 ― 11.2 6.1

青森・秋田・岩手 39 17.9 33.3 25.6 12.8 2.6 15.4 25.6 23.1 15.4 12.8 7.7 7.7 2.6 5.1 12.8 2.6

宮城・山形 101 23.8 29.7 17.8 8.9 9.9 10.9 23.8 13.9 18.8 5.0 7.9 5.9 ― 1.0 5.0 6.9

福島 50 22.0 36.0 26.0 10.0 6.0 14.0 22.0 16.0 10.0 10.0 10.0 6.0 8.0 ― 18.0 2.0

茨城・栃木・群馬 179 19.0 37.4 22.3 14.5 7.3 11.2 15.6 15.1 13.4 2.8 8.4 8.9 2.2 1.1 14.0 3.4

首都圏 464 27.4 44.0 25.2 11.0 4.7 12.1 16.4 14.9 15.3 3.0 5.2 10.3 1.1 0.4 8.2 5.4

新潟 68 33.8 32.4 23.5 20.6 17.6 17.6 14.7 13.2 10.3 8.8 8.8 2.9 2.9 1.5 13.2 2.9

長野・山梨 87 18.4 35.6 35.6 10.3 8.0 10.3 21.8 14.9 11.5 9.2 8.0 3.4 ― 1.1 5.7 12.6

富山・石川・福井 103 29.1 36.9 12.6 9.7 4.9 19.4 9.7 11.7 12.6 3.9 11.7 6.8 ― 1.9 8.7 7.8

静岡 77 45.5 48.1 28.6 11.7 3.9 16.9 9.1 24.7 13.0 3.9 7.8 7.8 ― 1.3 6.5 2.6

東海 265 30.9 50.9 15.8 12.8 6.4 11.7 10.6 12.5 14.0 4.9 4.2 5.3 0.8 0.8 9.4 6.0

関西 388 30.4 45.4 26.3 10.8 3.4 12.6 14.7 12.6 15.7 4.4 5.7 9.5 0.8 1.5 9.0 4.9

岡山・広島・山口・鳥取・島根 149 28.9 38.3 28.9 12.1 8.7 11.4 14.1 12.8 15.4 7.4 7.4 10.1 1.3 0.7 9.4 8.7

四国 86 30.2 25.6 19.8 11.6 3.5 14.0 18.6 11.6 17.4 4.7 10.5 9.3 1.2 4.7 9.3 5.8

九州 192 25.5 30.7 25.5 7.8 10.9 13.0 15.6 16.7 15.1 3.1 6.8 7.3 ― 2.1 10.4 4.2
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第 18章 結婚式やコミュニティに対する考え方、行動 

ゼクシィ結婚トレンド調査 2018 新潟 488 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■結婚式やコミュニティに対する考え方【「思う・計」と「思わない・計」の経年変化】（全体／単一回答） 

（％）

新潟

思う・計 思わない・計
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(n=160) (n=132) (n=133) (n=148) (n=104) (n=144) (n=147) (n=160) (n=132) (n=133) (n=148) (n=104) (n=144) (n=147)

1 結婚式は行うのが当たり前だ 30.6 32.6 45.1 43.9 44.2 39.6 41.5 28.1 24.2 20.3 23.6 17.3 15.3 12.9

2 （あなたは）結婚式をしたいと思っていた 80.0 78.0 83.5 77.0 85.6 80.6 86.4 13.1 16.7 7.5 16.2 10.6 14.6 5.4

3 （夫は）結婚式をしたいと思っていたと思う 66.3 68.9 82.7 70.9 78.8 77.1 77.6 16.3 18.9 8.3 14.9 6.7 11.1 11.6

4 （あなたの親は）結婚式をすることを望んでいたと思う 86.3 79.5 91.0 79.7 83.7 * * 1.9 6.8 2.3 7.4 6.7 * *

5 （夫の親は）結婚式をすることを望んでいたと思う 73.1 73.5 86.5 77.7 84.6 * * 7.5 9.1 2.3 7.4 6.7 * *

6 （友人の多くは）二人が結婚式をすることを望んでいたと思う 72.5 74.2 82.0 73.0 83.7 * * 3.8 2.3 3.0 1.4 2.9 * *

7 結婚式は二人の誓いを立てる場だ 85.6 85.6 86.5 83.8 84.6 79.2 80.3 4.4 5.3 1.5 6.8 3.8 4.9 8.2

8 結婚式は列席者に二人の結婚を承認してもらう場だ 78.8 78.0 79.7 83.8 82.7 77.8 81.6 7.5 9.8 4.5 6.8 5.8 4.2 4.1

9 結婚式は列席者に感謝の気持ちを伝える場だ 95.0 93.2 91.7 94.6 96.2 90.3 95.2 0.6 1.5 1.5 2.0 1.0 2.1 ―

10 結婚式は人生を振り返り、自分の生き方を再認識する場だ 65.6 64.4 66.9 63.5 * * * 11.3 13.6 9.0 15.5 * * *

11 なるべく結婚式にかけるお金は節約したい 66.9 63.6 57.1 75.0 68.3 56.3 61.9 14.4 11.4 14.3 6.1 14.4 12.5 14.3

12 結婚式のために、普段の生活では節約を心がけた 50.6 51.5 48.1 53.4 51.9 45.1 59.9 20.6 28.8 24.1 18.2 18.3 24.3 18.4

13 結婚式の内容は、二人の意見・希望を重視した 97.5 93.2 92.5 93.2 93.3 90.3 92.5 0.6 3.0 2.3 2.7 1.9 1.4 1.4

14 結婚式の内容は、親の意見・希望を重視した 40.0 43.9 46.6 53.4 46.2 50.7 49.0 31.9 31.1 26.3 25.0 30.8 26.4 25.2

15 結婚式の内容は、列席者のおもてなしを重視した 83.8 87.9 88.0 88.5 87.5 84.7 87.1 3.8 4.5 3.0 2.7 3.8 2.1 2.7

16 親と仲が良い 88.8 83.3 93.2 91.9 89.4 86.8 91.8 1.9 1.5 0.8 2.0 2.9 2.8 2.0

17 友人との付き合いはとても大切だ 95.6 95.5 97.0 99.3 99.0 95.1 98.0 ― 2.3 ― ― ― 2.1 1.4

18 友人は多い方だ 44.4 49.2 56.4 43.9 46.2 60.4 56.5 25.6 25.0 18.0 23.0 19.2 20.8 15.6

19 職場の人との付き合いはとても大切だ 75.0 82.6 81.2 79.1 76.9 81.3 82.3 7.5 3.0 5.3 6.1 2.9 4.9 2.7

20 近所の人との付き合いはとても大切だ 52.5 56.8 51.9 58.1 60.6 59.7 62.6 20.6 13.6 19.5 14.2 11.5 15.3 12.9

21
友人・知人には挙式、披露宴・披露パーティの準備段階から

関わってほしいと思う
14.4 * * * * * * 50.0 * * * * * *

22
友人・知人には挙式、披露宴・披露パーティの当日の運営に

関わってほしいと思う
23.1 * * * * * * 43.8 * * * * * *

※「思う・計」：「非常にそう思う」「ややそう思う」の合計値 

※「思わない・計」：「まったくそう思わない」「あまりそう思わない」の合計値  




